

# 华荣能源赵家坝煤矿工会把一波波清凉关爱送给员工

“十滴水、清凉油、藿香正气液(水)……”7月14日上午10时,室外温度已高达35°,华荣能源公司赵家坝煤矿工会将内含10种防暑药品的防暑降温药箱送到了地面高温岗位班组。

三伏盛夏,高温酷热,该矿工会积极开展“战酷暑、送清凉、守安康、重安全、保生产”慰问活动,把一波又一波夏日清凉和诚挚关怀送给高温下坚守岗位的员工。

## 防暑饮品暖心人

“绿豆汤来了,杯子拿来,喝完随时倒。”炎炎夏日,运输一队分工会自发组织为地面车场的员工们熬制了绿豆汤,每天绿豆汤一送来就给每名员工杯子灌满,并叮嘱他们喝完后再续,让员工们降火消暑。

“师傅,来,喝杯茶。”在主井口,每天都能看见两名家属协管在爱心矿嫂服务站,为出入井的员工们递送一杯杯清茶。“最近班前会时间提前了,我们送水也提前了,就为让那些入井的兄弟喝一杯热茶,消消暑。”每天中午13:30分,轮流到本月送清凉的运输一队家属协管张晓林准时到达爱心矿嫂服务站,为员工送去一杯杯消暑茶。另外,在五月刚入夏时,该矿就为每名员工发放了“高温茶”,让员工做好自身及家人的防暑降温工作。

## 防暑物品得人心

“太好了,下午终于不受烈阳影响,我们可以在开票室正常办公了。”供销部库管员张勇高兴地说道。该矿供销部库房开票房因遮阳棚和窗户久失修,失去了遮阳效果,盛夏时节,员工们在室温高达38.39度的房内工



作。矿工会在得知这一情况后,立即为他们购置了空调扇,且重新安装了遮阳棚,受到了员工的好评和称赞。

“你们空调能不能用,制冷吗?”入夏后,该矿综合部相关人员到每个基层队了解空调使用情况,并对空调进行了开机、调温等试验,凡是空调制冷效果不佳的,他们做好统计,而后安排维修人员对空调进行了加氟,确保空调使用效果。

在地面各岗位,时常看见员工带着草帽穿梭在工作场所。从5月以来,该矿为地面高温岗位96名员工发放了草帽,预防高温晒伤脸部。

## 防暑药品稳人心

“清凉油、风油精、人丹这些都可以起到预防作用,尤其花露水夜间有蚊虫你们可以喷洒,如果被蚊虫以及其它虫类咬伤,还有应

急的消肿止痛。”在为班组发放防暑降温药箱时,该矿工会副主席王永红一一给员工们解释了这些药品的使用方法。眼见天气越来越炎热,四川甚至出现因热射病死亡的案例,该矿工会积极想办法,主动联系医院为员工配置了各类防暑降温药品,并配备药箱发放到地面高温岗位班组,确保员工的身体健康。

“我们这个喝完就可以去领取。”在金支车间的休息室内,放着一大摞的藿香正气水。进入6月,该矿就为地面所有班组发放了藿香正气水,凡是喝完的,又可到人力资源部领取,全力做好员工的防暑降温工作。

## 防暑食品聚人心

“吃西瓜了。”刚走到运输二队,班长蒋利就抱着一个大西瓜吆喝着班组员工吃西瓜。从6月下旬开始,运输二队就自发为员工们

购买了西瓜,每天每个班组一个。“今年真的太热了,上次我们买了几百斤,今天又准备再去购买几百斤。”说此话的是运输二队队长杨继刚,他正匆忙去购置西瓜。

“你们现在购买些什么菜品,夏季要多吃‘苦’,要以清淡为主,多烹制防暑降温的菜品,在质量上一定要保证。”进入夏季以来,该矿工会主席冉雪峰多次到矿中餐食堂和招待所食堂,叮嘱采购人员多购置苦瓜、丝瓜、芹菜、黄瓜、冬瓜等防暑降温食品,并要求一定要保证菜品质量,让员工吃得舒心、吃得放心。

尽管高温酷暑难挡,但是赵家坝煤矿工会的慰问关心却沁人心,特别在矿工会“以人为本”的理念和监督中,他们还为地面高温岗位调整了作息时间,采取早晨提前上班,下午避暑休息的灵活作息安排,确保生产操作者的安全和健康。

(曾春燕)

# 恒源矿打响攻坚战 奋战下半年

“全矿上下要延续良好态势,积极作为、迎难而上、持续加力,迅速发起‘冲刺三季度、决战下半年’的强劲攻势。”近日,皖北煤电集团恒源矿召开7月份安全办公会上,矿长杨耀文对做好矿井下半年工作作出部署。秉承“稳字当头、稳中求进、稳扎稳打、稳步推进”的“四稳”基调,以更大力度、更实举措、更高标准、更严要求抓好安全生产等各项工作,高质量完成全年目标任务,以良好成绩迎接党的二十大胜利召开。

**精准发力施策,不断夯实安全根基。**该矿树牢安全发展思想,坚持人民至上、生命至上的理念,要求各级管理人员务必进一步深化认识、提高站位,深入学习习近平总书记关于安全生产论述精神,认真落实集团公司关于强化安全生产各项工作要求,树牢红线意识和底线思维,推动企业安全发展。针对7月入伏,进一步强化各项防暑降温措施的落实,坚持把防暑降温与安全生产有机融合,严格班

前会排查隐患人,身体状况不佳和精神不在状态的严禁入井,重点关注井下路途偏远、高湿潮湿作业地点员工的安全。标准化创建是抓好安全生产的基础和前提。以“示范工程”创建为抓手,以点带面,强化井下巷道、运输系统等主线的整治;以采掘头面整治为突破口,着力解决巷道失修、通风系统改造等重点、难点问题,坚持高标准、严要求,力求高质量、见实效。

**积极组织生产,确保完成指标任务。**该矿不断强化任务观念,继续保持上半年良好的生产态势,瞄准全年达到195万吨生产任务、紧盯当前电煤保供责任,积极号召动员,举全矿之力,在矿区掀起大干、快干、实干冲刺三季度、决战下半年工作热潮。科学组织生产,不断优化劳动组合、充分发挥机械化优势,以“出好煤、多出煤”为抓手,持续开展掘进攻坚,牢固树立“抓进尺就是抓产量”的理念,坚持“采掘并举、掘进先行”方针,强化产量、进尺实行日考核、月兑现;实施精准激励,强化考核兑现。突出抓好4810工作面两个断层、做好II635工作面机巷排水系统的维护;落实措施,安全顺利完成487工作面拆除、严控过程、有序做好480工作面安装等,严抓细管现场安全作用施工,确保矿井生产接替有力有序推进。

**强化经营管理,深挖内潜保障效益。**该矿紧紧围绕集团公司下达下半年经营考核指标,创新管理、精准施策,不断完善“333”全面预算管理体系(即:完善业务预算、资金预算、财务预算“三个支撑”,推进经营计划、经营预算、绩效考核“三角闭合”),严控分解执行、过程控制、分析改进“三个环节”),强化全员全方位的成本联控,坚持精益生产、突出结构增效深化产销协同,进一步激发自制加工、修旧利废、物资处置等创收创效潜力,实现效益最大化。同时,积极推动“自营工程”发包制,营造从“派活干”到“抢活干”的良好氛围,

激发大家自动自发开源节流。此外,该矿还通过加快推进智能化建设,对标对表安徽省智能化矿井建设要求,进一步优化实施方案,明确目标要求,确保工程进度和实施质量。要认真按照集团安排部署,加快智能化机电与运输、智能化一通三防、智能地测防治水等一批项目的相关推进工作;按公司专题会要求,重点加快综合调度指挥中心建设工程,争取年底投入使用,让一批智能化项目快速落地,为矿井提质增效创造有利条件。

目前,恒源矿全体干群正以更加昂扬的斗志、更加过硬的作风、更加扎实的举措、更高质量的工作,坚定不移的紧跟集团公司步伐,真干苦干加实干,聚焦全年任务目标,全力以赴确保全年生产原煤任务,完成电煤保供任务,完成各项经营指标,以优异成绩迎接党的二十大顺利召开。

(王长松)

# 创新培养模式,加强基层党组织队伍建设

## ■ 肖丽晴

党的基层组织是党的全部工作和战斗力的基础,为夯实基层党建工作,提升党支部标准化规范化水平,根据公司实际发展,中国二十二冶华东公司党总支以基层项目为支点,探索基层党建治理新举措,从近三年入职的大学生中选拔青年党员担任支部工作协理员,培养党建协理员的基层业务能力,激发青年职工思想活力和创造力,有力提升了基层党建标准化、规范化水平。

## 以训强基,在学习中涨知识

以党务知识和工作程序为主,抓业务提素质。华东公司党群工作部制定关于探索大学生党员协理员等培养模式的实施方案,所有在建项目选配大学生党员协理员,夯实基层党组织工作。制定党群系统培训计划,以每周一次线上培训,每月一次线下指导的模式,加快协理员业务上手。每月排名靠后的协理员需要进行为期3天以上的短期集训,由机关党群工作部到项目部或协理员到机关进行一对一业务指导。党群工作部制定业务口袋

书,以丰富多彩的流程图,生动形象的描绘了各项工作的步骤,各项目党员协理员通过学习培训,从“是什么、干什么”到“不缺项、不漏项”,大跨步的提高了业务知识水平和自身工作能力,更加清晰明确工作目标。

## 以知促行,在实践中增才干

着重提升能力,重点推进工作思路、观念与方式方法的创新。理论知识再强,没有实践都是空谈。党群工作部下发《华东公司关于党建工作深度融入生产经营各项活动的提示》,各协理员负责各项目部双“四型”项目创建、“党员找难题、党建补短板、党建强弱项、党建加业务”、“党建+”等活动。在面对新冠疫情反复的环境下,响应号召,投身抗疫前线,带动了项目员工积极参与志愿服务,以实际行动喊出了“请党放心,强国有我”的口号。在开展庆祝建党101周年系列活动,各项目协理员提前策划、实地调研、制定方案,克服多方困难因素,以求真务实的干劲和不畏困难的冲劲,高质量高效率的完成了各项实地研学活动。在工作实践中学会了“团队协作比单兵作战更强”,进一步提高了项目团队凝聚力,

发挥了支部战斗堡垒作用。

## 以赛促学,在实干中明真理

肯学能干还要会说。华东公司团总支开展青年员“四比一评”工建功立业大比武业务宣讲活动,以“党建+安全”青年安全讲师大赛为抓手,培养协理员安全知识素养,夯实业务基础知识锻炼站在台前的底气,学习安全教育和文明施工知识,营造“能学会做、能讲会说”的竞赛氛围。各项目协理员通过各种各样的宣讲比赛,提高了认知能力和语言说服力。协理员小王表示“我一直觉得宣讲很难,特别是有很多人看着你的时候,但是通过这次活动,我发现只要理解内容,就很容易讲出口了,还是要继续学习。”

大学生党员年轻有活力,有知识、有文化、有闯劲,思想解放、头脑灵活,使基层党组织创造性开展组织建设。东公司党总支开展“我为企业发展献一策”活动,结合“党员找难题”,鼓励大家一同参与企业发展,一起描绘发展蓝图,大家纷纷表示“感谢这个平台让我们畅所欲言,能为公司发展做出一点贡献,感觉更加融入华东这个大家庭。”通过建言献策

进一步加强对企业制度文件的深入理解,营造了“同呼吸、共命运、共奋斗”幸福二十二冶的一家亲氛围。

## 强化考核,在检验中提质量

华东公司党总支制定了党支部年度工作考核细则,从项目生产经营到党务工作全覆盖,百分制量化考核,在考核排名靠前的支部优先推荐协理员参与公司评优评先,在考核排名靠后的支部对协理员进行提醒谈话。每季度党群工作例会、每月部门例会,通过会议点评、以会代训、研讨重点工作、典型案例分析等方式,进行业务指导。建立“日常抽查、月度考核、季度讲评、年度检查”长效机制,定期对协理员工作进行,集中点评、通报,引导协理员强化工作责任,规范运行机制,改进工作做法,提升工作水平。

通过探索大学生党员协理员培养模式,改善了基层项目党支部党务工作者的平均年龄和知识结构,增强了协理员的党务工作水平、工作能力、政治素质和工作积极性,为不断提升企业基层党建工作水平提供了坚强的人才保障。

# 重庆气矿黄205井地面产能建设投产成功

7月13日20时28分,在地表温度高达40度以上的情况下,西南油气田公司重庆气矿黄205井顺利投产,瞬产6万立方米。

黄205井是西南油气田部署在云锦向斜北部的一口评价井,是进一步落实黄202井区南部水平井产能情况的关键井,对黄瓜山深层页岩气区块下步科学开发具有重要意义。该井于2021年6月4日完钻,2021年12月31日开始进行试排采,2022年1月5日导入管网生产,于7月13日顺利倒入正式流程投产。

黄205井的投产成功,不仅夯实了渝西深层页岩气持续上产的基础,树立了气矿打好页岩气攻坚战的信心,将助力地方经济建设的发展,而且为下步黄202井区页岩气勘探开发和规模建产提供了重要的参考依据。

(付钟臻 李传富)

# 中石油为穿越塔克拉玛干第三条沙漠公路贯通加油助力

6月30日上午,沉寂多时的塔克拉玛干沙漠被汽车轰鸣声“唤醒”,新疆维吾尔自治区第三条穿越塔克拉玛干沙漠的沙漠公路——S254线尉犁至且末公路通车运营。

“师傅,尉且沙漠公路全长334公里,中途没有加油站,给您把油箱加满吧?”6月30日上午,中国第三条穿越塔克拉玛干沙漠公路——S254线尉犁至且末公路(以下简称尉且沙漠公路)正式通车运营,离沙漠公路10公里的塔里木加油站为第一辆穿行在S254线的私家车加满第一箱油。一辆辆汽车沿着S254线尉犁至且末公路,驶进塔克拉玛干沙漠。随着尉犁至且末公路通车,新疆穿越塔克拉玛干沙漠的公路达到了3条。

塔里木加油站经理安尼瓦尔·买买提说:“我们全天营业,只要工程需要柴油,我们最短时间送过去,工地购物难,应他们请求,有时会送些米面油等生活必需品到工地上,都是为了尉且沙漠公路早日建成,合作得很愉快!”

尉且沙漠公路起于新疆巴音郭楞蒙古自治州尉犁县,巴音郭楞蒙古自治州以行政区划面积之最被称为“华夏第一州”,尉且沙漠公路以尉犁县为起点,南下穿越塔克拉玛干沙漠后抵达且末县,全长334公里,建成通车后,库尔勒至且末行车距离缩短了350公里,行车时间由原来12个小时缩短至6个小时,南北纵贯塔克拉玛干沙漠的公路也达到3条。

尉且沙漠公路2017年10月开工,中石油新疆销售巴州分公司紧跟工程进度,主动服务对接油料供应事宜,并派出优秀的客户经理,负责工程供油联络衔接,使客户能够得到更好、更及时、更多的服务,赢得了用户的信任和好评。

“路修到哪里,油就送到哪里,从来没有因为油料影响工程进度。”尉且沙漠公路建设项目经理李彦辉感慨地说。“中国石油是信得过的央企,加油站员工和油罐车司机都是好样的,他们和我们一样迎风斗沙,条件不比我们好多少,就是在艰苦的环境中,他们想方设法保障油品供应,没耽搁一天事儿。”

“自工程开工以来,我们开通了送油服务热线,制定了油品保供应急预案,科学调配油罐车,为工地供油提供最大便利。”中石油新疆销售巴州分公司客户经理曾俊杰说。

2019年以来,中石油新疆销售巴州分公司向尉且沙漠公路供油26705吨。同时,并根据工程方要求,确定离尉且沙漠公路最近的塔里木加油站为工程用油指定加油站,开展一对一服务。塔里木加油站为筑路阶段和后续保障作业的车辆供油100余吨。

“盼了很多年,这条路终于通车了,现在开车从库尔勒回且末省一半时间。”尉且沙漠公路通车现场,且末县私家车驾驶员热合木提拉·热扎克说。

(胡仁伟 赵云)

## 便民服务

独家代理机构:成都锦宏天下文化传媒有限公司

收费标准:55元/行/天(13字1行)广告热线:028-66079393 QQ:769036015 微信:13308082189

地址:红星路二段159号成都传媒·红星国际2号楼1702室

清算公告

个人独资企业江益康大药房(统一社会信用代码:91510623MA6JF5L6H5)拟解散,申请人独资企业江益康大药房(统一社会信用代码:91510623MA6JF5L6H5)于2022年1月12日向本院提起诉讼,请求法院判决解散该企业,并清偿债务。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都暖心商贸有限公司于2015年8月18日交予成都东泰泰诚股权投资有限公司缴纳的保证金3000元(大写:叁仟圆整),特此声明作废。

遗失声明

成都暖心商贸有限公司于2017年6月26日交予成都东泰泰诚股权投资有限公司缴纳的保证金3000元(大写:叁仟圆整),特此声明作废。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴存的房屋租金(统一社会信用代码:91510100MA6JF5L6H5)于2022年1月20日向本院提起诉讼,请求法院判决返还。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴存的房屋租金(统一社会信用代码:91510100MA6JF5L6H5)于2022年1月20日向本院提起诉讼,请求法院判决返还。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴存的房屋租金(统一社会信用代码:91510100MA6JF5L6H5)于2022年1月20日向本院提起诉讼,请求法院判决返还。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴存的房屋租金(统一社会信用代码:91510100MA6JF5L6H5)于2022年1月20日向本院提起诉讼,请求法院判决返还。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴存的房屋租金(统一社会信用代码:91510100MA6JF5L6H5)于2022年1月20日向本院提起诉讼,请求法院判决返还。现公告送达,自公告之日起30日内向本院提起诉讼。

遗失声明

成都懿玲购四川中化锦城置业有限公司缴